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A képességeloszlasok f6bb jellemz6i

Csoport Min. / 5-0s perc.
2011, 6. évf. 6 1212
2011, 8. évf. 8 1384

OKM2011 Orszagos (6. évf) 1158
OKM2011 Orszagos (8. évf) 1245

25-0s perc. /\tlag (konf. int.)

1374
1519
1341
1462

1472 (1423,1522)
1585 (1532,1633)
1486 (1485,1487)
1601 (1600,1602)

75-0s perc.

1588
1690
1628
1745

Max. / 95-0s perc.
1782
1843
1820
1923
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2011, 6. &vf. B 241% 241%

mm

24 8% 201%

2011, 8. évf. 8

OKM2011 Orszagos (6. &)

OKM2011 Orszagos (3. &) 21% 26.2%

[ 1. szintaletti [J1.szint N2 szint [ ]2 szit [ 4.szint 5. szim [ 6.szint [_17.szint

H 1. szint alatti || 1. szint|| 2. szintH 3. szintH 4. szintH 5. szintH 6. szint|| 7. szint|
2011, 6. évf. 6 3,4 % 10, 3% 31,0% 24,1% 24,1% 3,4% 3,4 % 0 %
2011, 8. évf. 8 0 % 6,3 % 9,4 % 37,5% 25 % 18,8 % 3,1 % 0 %
OKM2011 Orszégos (6. évf) 5,7 % 14,0 % 22,3 % 24,8% 20,1% 10,1% 3,0% 0 %
OKM2011 Orszagos (8. évf) 2,1 % 6,6 % 13,9% 22,1% 26,2% 20,5% 8,7% 0 %
Szovegértés
Atlagos képesség
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A képességeloszlasok f6bb jellemz6i
Csoport Min. / 5-6s perc. || 25-6s perc. I’\tlag (konf. int.) | 75-0s perc. | Max. / 95-6s perc.
2011, 6. évf. 6 1158 1339 1416 (1375,1456) 1508 1631
2011, 8. évf. 8 1337 1494 1561 (1518,1604) 1655 1801
OKM2011 Orszagos (6. évf) 1143 1334 1465 (1464,1466) 1602 1771
OKM2011 Orszagos (8. évf) 1239 1451 1577 (1576,1578) 1714 1878
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A didkok eloszlasa a képességskalan és a képességszinteken
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2011, 6. evf & [13.8% 13.8% 44 3% 241% 34%
3t
2011, 8 é&vf. 8 4% 15.6% 46.9% 13.8% £33
2[1f=
OKM2011 Orszagos (6. &vf) 83 18.1% 26,7% 28.4% 15,33 457,
059
I
OKM2011 Orszagos (8. &vf) B2%| 19.5% 281% 262% 131%

[ i.szintaletti [Ji.szint N2 szint [ ]33 szit [ 4.szint S5 szim [0 6. szint [17. szint

1. szint alatti || 1. szint|| 2. szint | 3. szint | 4. szint| 5. szint| 6. szint || 7. szint
2011, 6. évf. 6 0 % 13,8% 13,8% 44,8% 24,1% 3,4% 0% 0%
2011, 8. évf. 8 0 % 0 % 9,4 % 15,6 % 46,9 % 18,8% 6,3 % 3,1 %
OKM2011 Orszégos (6. évf) 2,1 % 7,8 % 18,1 % 26,7% 254% 153% 4,5% 0 %
OKM2011 Orszégos (8. évf) 0,8 % 3,1 % 9,2 % 19,5% 28,1% 26,2% 13,1% 0%
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